

## Эвакуация российских сотрудников тартуской военно-морской базы в Сирии

Автор: А.Сорокин

23.08.2012 12:37 - Обновлено 07.05.2013 19:05

---

Около 80 сотрудников российской базы в Тартусе были эвакуированы вчера на судно технического обеспечения ПМ-138. Береговые сооружения базы – три склада и одно административное здание – подготовлены для передачи сирийской стороне. На борту ПМ-138 находятся 78 человек, в т. ч. начальник базы полковник Дмитрий Жаворонков, его водитель и представитель одного из судоремонтных заводов. Кроме того, на плавбазе находятся группа гидрографов, противодиверсионный спецназ и около 65 членов экипажа судна. При этом военных в Тартусе всего 11 человек, остальные – гражданские специалисты.